



周六见面会。



选手们穿梭在山海之间。



获奖选手手捧奖杯。

记者 陈小一

3月31日早上5时，在石塘金沙湾，随着起跑枪的一阵咆哮，2024温岭黄金海岸跑山赛正式开跑。来自国内外的4500名“山海勇士”在我市360°环海赛道上，开启了一场越野跑王者之战。

今年的赛事在品牌打造、服务保障、赛道完善等方面继续寻求突破和创新。作为黄金联赛中国系列赛仅有的四个分站之一，赛事组别在原有70km大师组、55km精英组、25km挑战组的基础上，新增36km黄金联赛组，为参赛选手提供更多选择。同时，在赛道上进一步优化，减少公路，增加越野山路。本次赛事总规模为历年最大，共4500人，包括230名国内顶尖越野跑高手，以及来自德国、法国、爱尔兰等32个国家和地区的140名外籍运动员。

参加70km大师组的法国参赛者Antoine Jacques表示：“我很兴奋地来参加这个赛事，这是我第一次来到这里，这里风景很好。”石家庄参赛者高文也表示，温岭的赛道口碑很好，他很期待，希望在安全完赛的同时，好好感受赛道的美景。

温岭黄金海岸跑山赛创办于2017年，入选浙江省重点培育品牌体育赛事名录库和省特色赛事。赛道链接港湾、沙滩、渔村、石屋、曙光、美食等当地特色资源，是中国大陆唯一沿海越野赛道，带领体育旅游爱好者全方位感受动感温岭的别样魅力。同时，我市加快开发建设赛事配套项目，打造户外文化、时尚休闲、在地消费等多元消费场景，多方面刺激旅游经济、体育经济的发展，实现“体旅共富”，打造欣欣向荣的活力东海运动之城。

黄金海岸跑山赛不仅仅是一个重要的赛事，更是一个“赛旅融合”的重要实践，一次“跟着赛事去旅行”的重要活动。我们将通过赛事推动消费经济的发展，推动体育产业的发展。市体育事业发展中心主任周航辉说。

值得一提的是，今年主办方给参赛者准备了温岭特色美食盛宴，每一个补给点都藏了“彩蛋”，为选手增强了动力。

奔跑在温岭的山海之间，4500名参赛者巅峰对决，在攀登高峰的道路上永不停歇！今年的黄金海岸跑山赛已经落幕，我们明年再会！



选手们穿梭在山海之间。



参赛选手冲过终点线。



选手们享用温岭特色美食。

(本版图片由温岭黄金海岸跑山赛组委会提供)